



**COUNCIL OF
THE EUROPEAN UNION**

Brussels, 23 March 2009

**Interinstitutional File:
2007/0143 (COD)**

**7821/09
COR 1**

**SURE 5
ECOFIN 207
CODEC 386**

CORRIGENDUM TO NOTE

from : General Secretariat of the Council

to : COREPER

Subject : Amended proposal for a Directive of the European Parliament and of the Council
on the taking-up and pursuit of the business of Insurance and Reinsurance,
SOLVENCY II
= Political agreement

On page 2,

Paragraph 8, second indent, where it reads "Article 305a(3a)(iii)", it should read "**Article 305b(1)(iii)**".

On page 3,

Paragraph 8, third indent, where it reads "Article 246(a)", it should read "**Article 246(2)**".